
ATA DA ASSEMBLËIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSÓR~ ,~ 
INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL —CISAM SUL 

Ularlìse M. 9urato 
~gisbradora De~gnada , 

Aos dez dias do mês de março do ano de dois e quinze, às quatorze horas reuniram-se 

no auditório do Real Nob Hotel em Orleans sito a Rod. SC 438, KM 52, n° 1771 

senhores prefeitos e/ou representantes e técnicos dos seguintes municípios consorc 

ao CISAM Sul: Marco Antonio Bertoncini Cascaes, Prefeito de Orleans; Eni 

Zanelatto Baggio Preposto do Prefeito de Grão Pará, Vario Comm preposto do Pref 

Urussanga; Jackson Buss Preposto do Prefeito de São Ludgero; Ademir Magagnin, Prefeit 

Cocai do Sul; Luciano Moro vice prefeito e preposto do Prefeito de Timbé do Sul; Sérgio de 

Souza preposto do Prefeito de Anitápolis; Edson Oliveira Borba, preposto do Prefeito de Santa 

Rosa do Sul; Wanderley Corres, Preposto do Prefeito de Pedras Crrandes; Nelson José Pandini, 

Preposto do Prefeito de Treviso e com direito a voto conforme lista de presença e 

documentação anexa. Também estavam presentes diversas outras pessoas: gerentes e técnicos 

dos municípios que fazem parte do CISAM-SUL para deliberarem sobre a ordem do dia 

devidamente convocada para essa Assembléia Extraordinária. Iniciaram-se os trabalhos 

que foram conduzidos pelo Sr. Antonio Ironildo Willemann Diretor Administrativo do 

CISAM-Sul, que acolheu a todos solicitando que tomassem assento na assembléia. Em 

seguida fez a leitura do Edital de Convocação, que foi devidamente publicado e 

encaminhado a cada município integrante do Consórcio. Na sequência passou-se então a 

eleição do presidente e secretário da presente assembléia, sendo eleito, para presidir 

exclusivamente essa assembléia e o Sr. Ademir Magagnin, Prefeito de Cocai do Sul e 

para o secretariar o Sr. Vario Comin —Diretor do SAMAE de Urussanga. Tomando a 

palavra o Presidente agradeceu a sua indicação e pediu ao secretário que fizesse a leitura 

do artigo do Estatuto que tratava da eleição. Após a leitura, o presidente abriu espaço 

para candidatura à presidência do consórcio para os próximos 2 (dois) anos, sendo que, 

foi indicado por unanimidade da Assembléia como único candidato o Sr. Marco 

Antonio Bertoncini Cascaes, Prefeito de Orleans; Indagado pelo Presidente da 

Assembléia se aceitava a indicação o Sr. Marco Antonio Bertoncini Cascaes, Prefeito de 

Orleans; agradeceu e concordou em ser candidato, passou-se então para a votação 

pública e nominal. Com a presença de dez entes consorciados representados, foi 

reeleito por unanimidade o Sr. Marco Antonio Bertoncini Cascaes, Prefeito de Orleans 

para Presidente do Consórcio Intermunicipal de Saneamento Ambiental —CISAM-SUL 

~ para o biênio 20 5 - 2016.,,l~ando a palavra o novo presidente eleito agradeceu a 
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confiança, firmando o compromisso de trabalhar para que o consórcio seja a 

dos municípios na área do saneamento ambiental e para a conclusão das obras 

das atividades principalmente do Laboratório Regional para controle da qualidade 

água. Na seqüência para cumprir o que determina o Estatuto o presidente eleito indicou 

o Antonio I.Willemann, Diretor do SAMAE de Orleans para assumir como Diretor 

Administrativo e Financeiro do CISAM-SUL e o Sr. Jackson Buss, Diretor do SAMAE 

de São Ludgero para responder como Diretor Técnico Operacional do CISAM-SUL. Os 

indicados que estavam presentes aceitaram a indicação, tendo em seguida seus nomes 

aprovados por unanimidade da assembléia. Na seqüência o presidente da assembléia Sr. 

Ademir Magagnin, empossou a DIRETORIA EXECUTIVA DO CISAM-SUL, que 

ficou assim constituída: Presidente: Sr. Marco Antonio Bertoncini Cascaes, Prefeito de 

Orleans; Diretor Administrativo e Financeiro: Sr. Antonio I. Willemann e Diretor 

Técnico Operacional: Sr. Jackson Buss. Em função de ter sido esgotado todos os 

assuntos da pauta o presidente solicitou uma pausa para a conclusão da ATA. 

Retomando os trabalhos o presidente agradeceu a oportunidade de ter presidido essa 

assembléia de eleição da nova diretoria do CISAM-SUL e solicitou que secretário Sr. 

Vanio Comin procedesse a leitura da ata, a qual foi aprovada e na seqüência assinada 

'~ por todos os presentes. 
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